

有趣的实验

联盟路小学四(2)班 秦熙茹

这天,我像往常一样坐在座位上,等待作文老师的到来。不一会儿,李老师来了,手里还拿着四个鸡蛋。不但我很好奇,同学们也纷纷议论起来。

李老师让我们依次到讲台上分辨哪些是生鸡蛋,哪些是熟鸡蛋。这下可难住我了,因为这四个鸡蛋除了颜色不一样外,其他什么都一样。同学们都看不出来,为了面子,有的同学乱猜一气,有的问起老师来了,但老师笑了笑,并没有作答。

李老师又一次请几位同学上台。她把鸡蛋放在桌子上用力一转,鸡蛋像陀螺一样转起来。接着,老师又拿起一个鸡蛋小心翼翼地放在桌子上,用力转了起来。可这个鸡蛋像个不听话的孩子一样,只转了两圈便不转了。随后,李老师把其他两个鸡蛋放在桌子上同样转了起来。一时间,几个鸡蛋都在转。同学们都说,转得快的是生鸡蛋,转得慢是熟鸡蛋。李老师听了,笑着把一个转得快的鸡蛋轻轻磕开,蛋白很快露了出来。

我们很奇怪,为什么转得快的是熟鸡蛋呢?大家一个个口里嘀咕着,一双双眼睛看着老师,期待着老师的回答。

看着我们疑惑的面孔和期待的目光,老师说:“熟鸡蛋的蛋清和蛋黄结成一个固体,转动时受力均匀,方向一样,所以转得快。生鸡蛋的蛋清和蛋黄是分离的,转动时受力方向不一样,受力不均,因此转得慢。同学们这才恍然大悟。”

就这样,由于这个有趣实验,平常觉得时间很长的作文课今天过得特别快,而且我还体会到了科学的奥秘。

(指导老师:张欢欢)

美女班主任

市五十六中四(1)班 胡晋祎

我们的班主任是一位有几十年班级管理经验的教师。她姓陈,虽然快五十岁了,可依然身材苗条、神采奕奕,我们大家叫她“美女班主任”。

刚升入四年级时,我们要重新分班。听哥哥姐姐们介绍,陈老师很厉害:从走进学校到放学,一天到晚,她总是板着脸;她要求学生必须按时完成课堂作业,如果哪位同学拖欠作业或者不交作业,就会受到严厉批评;如果哪位同学上课不集中精力听讲或者捣乱,将会被要求写出书面保证……

一提起陈老师,不少同学都害怕,我也是一样的心情。可通过两次接触,我慢慢地改变了对她的看法。

“胡晋祎,到我办公室来!”下课时,陈老师带我走进她的办公室,“来,坐下,别站着!”她搬来椅子让我坐在她身边。

我小心翼翼地坐下。

“我看你这两天上课精神不好,是不

是生病了?”

我摇摇头。

“是听不懂老师讲课?还是……”

看着陈老师一脸微笑,我的眼泪流了下来。

“相信老师,如果有委屈,说出来!我帮你解决。”

我就把下课后有同学多次拿圆球砸我的事说了。

“行了,别哭。我会处理的,他以后再也不敢砸你了!”

还有一次是由于我的粗心大意造成的。

“胡晋祎!”陈老师板着脸指着作业本上的错题批评我,“这么简单的题,你写错了答案,为什么?”

看着老师,我回答:“我没有仔细看题,我保证以后不会粗心大意了!”

我们的陈老师外表美,心灵更美,不愧是我们的“美女班主任”!

(指导教师:梁正初 陈桂兰)



我敬佩的同学

蓝天小学四(1)班 陈奕菲

在我们班有许多我敬佩的同学,小书迷张登朝、热爱集体的刘丰宾等,但我最敬佩的同学是张慧雯。

她中等个头,不高不矮,不胖不瘦,瓜子脸上镶嵌着一双水汪汪的大眼睛,她那双明亮的眼睛总闪烁着对知识的渴求,脑后扎着一条马尾辫,跑起来一甩一甩的,显得活泼可爱。

她的字写得可漂亮了,无论写什么作业,她都会按照老师的要求去写,一笔一画,横平竖直,刚劲有力,甚至连一个小小的标点符号都写得很规矩。因此,老师总拿她的作业在班上展览。看了她的作业,我心想:今后我要向她学习,把字写得方方正正,刚劲有力。

她不仅作业写得好,而且课堂上认真听讲,积极发言。在课堂上,她总是抱臂端坐,全神贯注地盯着黑板听老师讲课。无论上什么课,只要老师一问问题,她都会举手等待老师的提问。有一次上语文课,老师问:“作者为什么把蝉写得那么生动形象呢?”同学们你看看我,我看看你,谁都不会,这时张慧雯举起了手,回答:“这是因为作者抓住了蝉的特点,采用了好词好句,所以作者才能写得那么生动形象。”张慧雯话音刚落,班里就响起了热烈的掌声。

像这样字写得好又爱回答问题的同学,谁不敬佩呢?!

(指导老师:张艳丽)



佚名作

西安行

矿工路小学四(3)班 王子华

盼星星,盼月亮,终于盼来了激动人心的那一刻——西安四日之旅。到达西安已是晚上,第二天,我们乘车去游览秦始皇兵马俑和华清池。

兵马俑是给秦始皇陪葬用的陶人。秦始皇的陪葬坑共有八个,我们先游览第一个,也是最大的一个坑道,东西长约230米。我进去一看,不由得吸了一口凉气:大大小小几千个陶俑表情、姿态各异,有威风凛凛的,有极目远眺的,个个栩栩如生、做工精致。古代可没有机器,这些人工作的陶俑竟然如此完美,我被深深地震撼了!接下来,我们又游览了二号坑和三号坑。在这两个坑道中,二号坑最特别,经过导游的讲解我才知道,原来这里

都是营帐,帐顶都有一个板子,如果板子打开,就能看到里面也有兵马俑,我恍然大悟!最后我们又来到了铜车马展厅,铜车马也是形象逼真,结构精巧,其中二号铜车马在地下时严重损坏,碎成了三千多块,后来人们用了八年的时间才修复完成。

第三天,我们去游览了大明宫国家遗址公园,它占地面积约32平方公里。最后我们还参观了博物馆以及缩小的大明宫及其他建筑群,我还站在玄武门旁照相留念了呢!

四天的旅程很快结束了,我依依不舍地对西安挥了挥手说:“再见了,西安,以后我还会来的。”

小黑狗

公明路小学三(2)班 段玥衡

星期天,我和爸爸妈妈一起去爷爷家玩。一进门,我就被一个小东西吸引住了,它就是爷爷新养的小狗。它皮毛乌黑发亮,雪白的小爪子像四朵美丽的梅花。最特别的是那对黑白分明的小眼睛,总是四处张望,充满了好奇。小狗一见到我,兴奋得不得了,迅速跑到我身边围着我转,好像在问我:“你是谁?有好吃的吗?”

吃午饭的时间到了,我自己的饭不着急吃,却先来喂小狗。我拿了一些火腿肠放在手中,蹲下来等着它来享受“美味佳

肴”。小狗看到了火腿肠便跑过来,在我手里舔来舔去,一会儿食物就被抢吃一空。瞧它那馋样!小狗特别喜欢吃骨头。当我们把吃剩下的骨头给它,不到半分钟它就把骨头啃得一干二净了。

没过几天,我们俩就混熟了。一天晚上,我去看小狗,它正在睡觉,像一个小黑色的小绒球。当它发觉有人时,眼睛马上睁开,一看是我又闭上了,好像在说:“原来是小主人,没事我就先睡了,真困啊!”

我喜欢这只顽皮可爱的小黑狗。

我们的学校

建东小学三(5)班 刘若希

我们的学校坐落在东安路上。走进学校大门,首先映入眼帘的是一面鲜艳的国旗,在空中迎风飘扬。然后可以看见一个大大的操场,中间铺满了碧绿的小草,很漂亮,同学们每天都在草坪上做操。草坪周围铺着五彩缤纷的塑胶跑道,跑道右边种着一排树,好像威武的士兵排着整齐的队伍。顺着跑道的台阶上去,还有一个篮球场。最后可以看到跑道左边的教学楼,楼上几个金色的大字在阳光下闪闪发光。

上课的时候,就会有老师的讲课声和同学们朗朗的读书声飞出来,那是我们在认真学习。课间活动时,操场上就热闹起来,有的小朋友在跳皮筋,有的小朋友在跑步,还有小朋友在捉迷藏。

这就是我们美丽的学校——建东小学。



老师 我想对您说

体育路小学四(2)班 周子箫

赵老师,当您出现在我的面前,一股活泼的青春气息迎面扑来,我心底不由得发出了疑问:“这样文质彬彬的老师可以管得住我们吗?”

渐渐地,我发现班上那些“差生”一个个变得爱学习了,这是怎么回事?原来您一直在用您的方法爱护我们。

那是您第一次留作业,我因为粗心做错了很多题,于是硬着头皮准备接受您的训话,然而,想象中惊雷一样的声音迟迟没有出现,我抬起头来,发现您正注视着我说:“没事,下次细心点。”

有一次放学,我的水杯忘在了学校,我回去取时,办公室里的一人影勾起了我的兴趣。仔细一看,是您正认真地在为我们批改作业,一阵自责突然涌上我的心头……

自那以后,每当我感到学习厌烦时,一想到老师为我们付出了许多,就充满了干劲儿。

赵老师,您从不批评对我们,也从不对我们指手画脚,而是鼓励我们、启发我们,以身作则地以实际行动影响我们。

千言万语汇成一句话:“老师,您辛苦了!”